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ASZ
AJKAI SZÓ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”
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Ajándék Székelyföldről

Vásár forralt borral Vízilabda az arénában

Városunk múltja 60 fotón

Látni és látszani

Események
sűrűjében

Mint az Ajkai Szó legfrissebb száma is tükrözi, Ajkán nem 
unalmas az élet. Több esemény beszámolónak már nem is ju-
tott hely, azokról csak a későbbiekben tudjuk tájékoztatni olva-
sóinkat.  Szokás szerint a hétvége sikeredett „sűrűre”, amikor a 
legfinnyásabbak is találhattak maguknak és családjuknak kö-
zösségi elfoglaltságot, vagy – idő híján – tájékozódhattak a helyi 
sajtóból utólag az eseményekről. Pénteken két testvérvárosuk, 
Székelykeresztúr és Donghai vendégeit fogadtuk. Előbbiek 
megajándékoztak bennünket egy vérbeli székelykapuval, utób-
biak pedig kifejezték Ajka utáni őszinte érdeklődésüket egy 
egyezménnyel felérő okirat aláírásával. Mindezek persze nem 
tudták elhomályosítani a város hatvanadik „születésnapjának” 
megünneplését, ami egy minden ajkai polgárt megmozgató 
eseménysorozat kicsúcsosodásának tekinthető.

Akik nem vonzódnak a protokollárisnak tűnő – de szórakoz-
tató elemekkel megtűzdelt – események iránt, az részt vehetett a 
számos, Márton napot köszöntő  esemény egyikén és degeszre 
ehette magát ludaskásával, vagy Buddhára kóstolhatta magát 
a végkifejlet felé haladó csékúti borokkal. Ha pedig Rendeken 
járt a szépérzékét és természetszeretetét is kényeztethette a he-
lyi kézművesek „home made” termékeivel és művészeti alkotá-
saival. A sportosabb nyugdíjasok egy része pedig úgy döntött, 
hogy gyalogtúrával ünnepli az élet szépségeit, hiszen a legszebb 
ajándék saját magunk számára is az élmény, ami megmarad, 
elhomályosítva a karácsonyra kapott 23. nyakkendő szépségét 
is... 

Így várjuk tehát az ádventet (ez persze a vájtfülűek számára 
tautológia) és készülünk a kereszténység legnagyobb ünnepére.

Még mondja valaki, hogy Ajkán unalmas élni!
lékó 

A közönség megtöltötte a nézőteret� (Fotó: Györkös)

Éljen Ajka,
kedves szép városunk

 Egy álomért címmel Ajka várossá nyilvání-
tásának 60. évfordulója tiszteletére szervezett 
gálaműsornak adott otthont a Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidőközpont november 
8-án. Az ünnepséget keretező darabot Vándorfi 
László rendezte. Az esten a Pannon Várszín-
ház művészei mellett az Ajka-Padragkút Tánc-
együttes, az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar, 
az Ajkai Pedagógus Női Kar, és a szintén ajkai 
Dinamic Rock and Roll Klub tagjai léptek fel. 
Az ünnepségen részt vett Székelykeresztúr test-
vérváros küldöttsége Raffai Emil polgármester 
vezetésével, valamint a kínai Donghai testvér-
város delegációja Wang Na külügyi irodaveze-
tővel az élen. A köszöntőben elhangzott, hogy 
Weiz, Unna és Rovaniemi testvérvárosok jó-
kívánságaikat küldték el a 60 éves Ajkának. A 
programon köszöntötték Fenyvesi Zoltán és Rig 
Lajos országgyűlési képviselőket. 

A teltház mellett zajlott ren-
dezvényen Schwartz Béla pol-
gármester adott áttekintést a 
város életéről, fejlődéséről. Töb-
bek között emondta, hogy az 
1959. október 6-án a Magyar 

Közlöny 100. száma közölte az 
Elnöki Tanács 14/1959. számú 
határozatát, ami szerint Ajka és 
Tósokberénd egyesül, valamint 
Ajkát várossá nyilvánítják. De 
vajon város volt-e Ajka?

A korabeli beszámolók sze-
rint nem, ugyanis a gyárakon 
kívül semmi nem utalt erre. 
Poros, macskaköves utak, ala-
csony, földszintes házak, sze-
gényes üzletek, kopott közin-
tézmények jellemezték. A gu-
micsizma a sáros, pocsolyás 
utakon megszokott viselet 
volt. Markos György szerint 
Ajka akkor egy közigazgatási 
egység volt csupán. De akkor 
mi indokolta az Elnöki Tanács 
döntését?

Az, hogy a város gazdasági 

alapjai léteztek, csak a társa-
dalmi vetület hiányzott. A 
gazdasági alapot a szénbányá-
szat adta.  Kellett hozzá intéz-
ményi döntés is, amit Tatai 
Zoltán szerint az adott meg, 
hogy az 1930-as évek elején 
született döntés értelmében a 
szénbányászat és a bauxitbá-
nyászat kiemelt fejlesztéséről, 
egy 20 ezer tonna kapacitású 
timföldgyár, egy 10 ezer ton-
nás alumíniumkohó, és egy 
hőerőmű létrehozásáról. 

(folytatás a 2. oldalon)

Összeköti majd Európát Ázsiával
Testvérvárosok baráti egyesülete alakult Ajkán

Alapos előkészítés után az 
elmúlt hét péntekjén írták alá 
a városházán a Kínai-Magyar 
Városok és Polgárok Baráti 
Egyesületének alapszabályát, 
ami első körben Ajka, és kí-
nai testvérvárosa Donghai 
barátságát dokumentálja, de a 
későbbiekben bármely kínai, 
vagy magyar város, jogi-, vagy 
természetes személy csatla-
kozhat majd hozzá. Az aláírók 
között megtaláljuk Ajka kép-
viselő testületének valamennyi 
tagját, de két, testvérvárosunk-
ból érkezett küldött is ellátta 
kézjegyével a dokumentumot. 

Az ünnepi alkalom ezúttal 
nem csak protokolláris ese-
ményt jelentett, mivel az egye-
sület megalakulásának formai 
követelményeinek is eleget kel-
lett tenni. A ceremóniamester 

dr. Jáger László címzetes főjegy-
ző volt, aki igyekezett a civil tör-
vényben és a polgári törvény-
könyvben rögzítetteknek eleget 
téve, minden részletre ügyelni. 
A baráti társaság megalakulá-
sát Schwartz Béla polgármester 
történelmi pillanatnak nevezte, 
majd bemutatta Donghai kép-
viselőit, Wang Na-t, a külügyi 
iroda vezetőjét és Cao Sheng-
li-t, aki a kínai nagyváros üzleti 
köreit képviselte Ajkán. Ter-
mészetesen nem maradhatott 
ki a bemutatásból  a több mint 
másfél évtizede Magyarorszá-
gon élő Wu Liming, alias Haj-
nalka sem, aki már régóta részt 
vesz a két ország kapcsolatai el-
mélyítésének folyamatában. Az 
előkészítés részleteiről dr. Jáger 
László számolt be, akitől töb-
bek között megtudhattuk, hogy 

az egyesület nevéből adódóan, 
ahhoz a későbbiekben önkor-
mányzatok és magánszemélyek 
is csatlakozhatnak, amennyi-
ben egyetértenek céljaival. A 
pénteki ülésen 31 fő természe-
tes személy írta alá csatlakozási 
szándékát. Az alakuló közgyű-
lés résztvevőinek döntése alap-
ján az elnöki tisztet Ajka városi 
polgármestere tölti majd be, 
aki székfoglalójában elmondta, 
hogy mindig is vonzották a tá-
voli kultúrák, s mostani elnök-
ké választása is egyfajta adalék 
ehhez. 

– Tudjuk, milyen gazdag a kí-
nai kultúra,  de tulajdonképpen 
egy időben bizonyos értelemben 
az okozta a megállásukat a fej-
lődésben, hogy arra gondoltak, 
hogy ők a világ legfejlettebb 
országa, és körbezárták magu-

kat mondta Schwartz Béla. – A 
Kínai Nagy Fal a kifejeződése 
ennek a bezártságnak. A fal 

megépítésével elveszítették az 
előnyüket másokkal szemben, 
de manapság annak a korszakát 

éljük, amikor Kína világhatalmi 
és világgazdasági tényező lett.

(folytatás a 2. oldalon)

Cao Shengli, Wu Liming, Wang Na, Schwartz Béla és Jáger László az egyesület alapszabályának 
aláírása előtt� (Fotó: Györkös)
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(folytatás az 1. oldalról)
Ez a döntés meghatározta 

Ajka gazdasági erejét is. Az 
ipari fejlesztés volt a telepü-
lésfejlesztés alapja. A rend-
szerváltásig bővült az erőmű, 
az üveggyár, a timföldgyár, 
létrejött a Videoton legna-
gyobb vidéki gyára.  Épült 
új bölcsőde, óvoda, iskola, 
lakótelep, kórház és szépült 
a városközpont. Az infra-
struktúra egyre alkalmasab-
bá vált a városi lét kiszolgá-
lására. A Magyar Urbanisz-
tikai Társaság 1987-ben Hild 
díjat adományozott a város-
nak. Az indoklás szerint a 
fejlődő városi társadalma és 
a tanács három évtizedes vá-
rosfejlesztő tevékenységéért. 

Sokáig tartotta magát az 
a nézet, hogy Ajka   „csinált 
város”, amit a központi ter-
vekkel hoztak létre. 

Szabó János akadémikus, a 
társaság elnöke szerint Ajka 
példa, ahogyan őrzi a múlt 

értékeit, amit összekovácsol 
a táj védelmével. A városfej-
lesztésben a lakosság közös-
ségi munkával is részt vesz, 
így készült el például a fedett 
uszoda és a vásárcsarnok is. 
A közösség ereje és akarata a 
város életének legfontosabb 
tényezője. Borsos Miklós 
szobrászművész azt mondta, 
a város a jól átgondolt terve-
zésnek köszönhetően őrzi az 
arányokat, megtalálta azt a 
területet, amely centrum le-
het, a terjeszkedés pedig ki-
felé halad. 

Ajka gazdasági életében 
a rendszerváltás után a pri-
vatizáció hozott változást. 
Mára új tulajdonosa lett a 
timföldgyárnak, az üveg�-
gyárnak az erőműnek és a je-
lentősen átalakult és korsze-
rűsített Videotonnak is. Egy 
időben az üveggyár is szár-
nyalt. Megérkezett a város-
ba a Le Belier cég, megkez-
dődött a bánya és az erőmű 

egyesítése, de bezárt előbb a 
Jókai majd a padragi, 2004-
ben pedig az Ármin bánya 
is. Megszűnt az   5000 főt 
foglalkoztató bánya, a mun-
kanélküliség pedig 20 szá-
zalékra emelkedett. A város 
munkahelyteremtő támoga-
tást nyújtott, amivel több, 
mint  1200 álláshely jöhetett 
létre... 

A 2010. októberi vörösi-
szap katasztrófát követő-
en a kormány megtiltotta a 
bauxit vizes technológiával 
való feldolgozását. A MAL 
ebbe belerokkant. A Bako-
nyi erőmű tulajdonosai   bi-
omassza tüzelésre tértek át. 
A 2016-os és 17-es évben ir-
tózatos mennyiségű pernye 
hullott a városra. Visszatér 
az 1980-as évek közepén ta-
pasztalt szenvedés. A kör-
nyezetvédelmi szervek nem 
tettek semmit.   2017-ben új 
tulajdonosa lett az erőmű-
nek, de Veolia, az új tulajdo-
nos szinte semmit sem tett a 
helyzet javulásáért. 

Mára a város nehézipara 
gyakorlatilag leépült. Szén-
bányák, bauxitbányák nin-
csenek, a timföldgyártás 
átalakult, az üveggyár is hal-
doklik, már százan sem dol-
goznak ott. Ajka ipari struk-
túrája jelentősen átalakult. 
Autóipari cégek települtek 
be. Ma a Bourns az egyik leg-
nagyobb foglalkoztató. 

Ugyancsak jelentős a Pop-
pe + Pothoff, a Payer, az SVI, 
az AE Elektronika, a Plastik, 
a Napcsillag Kft. és a Pólus 
Coop Zrt. Ajka a nemzeti 
össztermék egy százalékát 
adja 17 ezer munkavállaló-
val. Az átalakulást egy külső 
szakértő sikeresnek monda-
ná, de mi másképp látjuk. 
Sok-sok embernek kellett 

új munkahelyet keresnie az 
átalakulás következtében,  
miközben a lakosság létszá-
ma több ezerrel csökkent. 
Akik ma itt laknak, szereti a 
várost, de akik kénytelenek 
voltak elmenni, ők is észre-
veszik, hogy Ajka már nem 
nem egy szürke település. 
Megújult több, mint 6000 
lakás, az utak több, mint 70 
százaléka ki van építve, az 
önkormányzat adóerőképes-
sége jobb, mint a környező 
városoké. 

Az eredményeket már 
nemzetközileg is jegyzik. Az 
Európa Tanács az Európa 
díj elnyerése három megelő-
ző fokozatát Ajkának ítélte. 
Ilyen eredménnyel Magyar-
országon városunkon kívül 
csak két város büszkélked-
het. 

A kultúra terén is kiemel-
kedünk környezetünkből. 
Ezer lakosból 116 rendszere-
sen jár színházba, a sportban 
a megyeszékhelyekkel egy 
szinten vagyunk az eredmé-
nyesség terén. De a város-
vezetés nincs megelégedve, 
céljuk, hogy jobb ellátást 
kapjanak a lakosok. Nyo-
mást gyakorolnak, hogy az 
oktatás és az egészségügy 
színvonala javuljon. Ez utób-
biak ugyanis  nem az önkor-
mányzat, hanem a kormány 
hatáskörébe tartoznak. Fon-
tosak az infrastrukturális 
beruházások, az út, a járda, 
a csapadékvíz elvezetésének 
a kérdése. 

A Veolia magatartásával 
sem lehetünk megelégedve. 
Tárgyalások folynak a mi-
előbbi megoldásért. 

– Mi a városért vagyunk, 
a város velünk van, vagy-
is együtt a város - hangsú-
lyozta a polgármester. - Ajka 

rendkívüli emberekből áll, 
ezt a 60 éves vetélkedőso-
rozat is bizonyította. A 800 
éves verseny után újabb két 
városrész is csatlakozott a 
vetélkedőhöz. Mindhárom 
győztes olyan lett, ahol sem 
iskola, sem óvoda nem mű-
ködik, a civilek mindent ma-
guk teremtettek elő. Az első 
helyezett Bakonygyepes, a 
második az újként csatlako-
zott Csikódomb, a harmadik 
Csingervölgy, amelyik a bá-
nya bezárását követően úgy 
tűnik, magára talált. 

A városvezetés kérte a vál-
lalkozásokat, hogy aki teheti, 
nettó bevétele egy ezreléké-
vel támogassa a programot. 
Felhívásukra több, mint 100 
millió forint érkezett egy ala-
pítvány számlájára, de volt, 
aki szobrot adott, más pedig 
padokat. Sok névtelen hős 
dolgozott azért, hogy szebb 
legyen a jövőnk, hálánkat 
ki sem tudjuk nekik fejez-
ni. Mindig jobbra vágyunk, 
és haladunk céltudatosan. 
Tervezzük a Hegyhát lakóte-

lepet és Ajka újvárost. Őriz-
ze a sors az ajkai egységet, 
hogy sikeresen teljesíthessük 
az előttünk álló feladatokat. 
Köszönetet mondunk mind-
azoknak, akik nem költöztek 
el, hanem itt maradtak és 
dolgoznak azon, hogy felvirá-
goztassuk városunkat. Éljen 
Ajka, kedves szép városunk!

Az ünnepségen Schwartz 
Béla polgármester elismeré-
seket adott át azoknak, akik 
évtizedekig kiemelkedő te-
vékenységet folytattak a kö-
zösségért. Ajka városért dí-
szoklevélben részesült Áment 
Márton, Czingler Sándor, En-
gelbert Maier, Utassy István, 
Vesztróczy László, és Wágen-
hoffer Tibor. Ajkai életút dí-
szoklevéllel ismerték el Gaz-
dag György, Heffler László, 
Horváth László, Horváth Mag-
da, Szedresi Gáborné, Tatai 
Imre,és Töltl János tevékeny-
ségét. Művelődésért díszok-
levelet kapott Németh Noémi 
és Vándorfi László. Sportért 
díszoklevelet kapott Erdélyi 
János, és Lautner József. Ok-
tatásért-nevelésért díszokle-
vélben részesült Török Viola 
és Steinbach Lászlóné. Egész-
ségügyért díszoklevélben ré-
szesült dr. Dobrocsi Aranka 
és dr. Jámborné dr. Barancsi 
Mária Márta. Közszolgálatért 
díszoklevelet vett át Beledi 
Zsolt és Bodor Géza. Szociá-
lis munkáért díszoklevél el-
ismerésben részsült Horváth 
Istvánné és Preininger-Hor-
váth Edina. Együtt-egymá-
sért díszoklevélben részesült 
Csendes Róbertné Bosits Ilona 
Éva, Nagyné Takács Olga és 
Németh Istvánné. Roma nem-
zetiségért kitüntetést vehetett 
át Farkas András.

(ta) 

Éljen Ajka, kedves szép városunk

Czingler Sándor Ajka városért 
díszoklevélben részesült
� (Fotó: Györkös)

Összeköti majd Európát Ázsiával
(folytatás az 1. oldalról)
A kínai gazdaság növekedé-

se – bár az utóbbi időben némi 
lassulás tapasztalható – az 
utóbbi húsz évben 10 százalék 
körül volt, és most már veze-
tő helyet foglal el a világban. 
Az ajkaiak Donghai révén 
szereztek bővebb ismereteket 
a mai Kínáról, és minden re-
mény megvan arra, hogy nem 
csak a szokásos „beszélgetős” 
baráti társaság alakult most 
meg, mivel máris küszöbön 
áll egy megállapodás a kínai 
féllel, ami jelentős befolyással 
lehet Ajka gazdasági életére. 
Részleteket – felhatalmazás 
híján – még nem árult el a 
polgármester. Kérte azonban 
a jelenlévőket arra is, hogy 
tanulmányozzák a kínai gaz-
daság jellemzőit és az elszán-
tabbakat pedig, hogy akár a 
kínai nyelv megtanulásával is 
próbálkozhatnak, de az egye-
sület segítségükre lesz angol 
tudásuk fejlesztésében.    

Az egyik donghai vendéget, 
aki néhány hónapja Prágában 
lát el üzleti kapcsolatépítő te-
vékenységet, arról kérdeztük, 
hogy szerinte mi a különbség 
a kínai és az európai emberek 
gondolkodásmódja között.

Wang Na külügyi iroda 
vezető magánvéleménye az, 
hogy a kínai embereket in-

kább a szerénység jellemzi, az 
európaiak pedig nyitottabbak 
és célratörőbbek. Kérdésünk-
re a donghai küldött elmondta 
még, hogy a most megalakult 
egyesület reményei szerint 
segíti majd egymás jobb meg-
ismerésén túl a magyar és a 
kínai emberek közötti köz-
vetlen kapcsolatfelvételt, hogy 
tanuljanak egymástól, jobban 
megismerhessék egymás kul-
túráját. Az egyesület mint egy 
platform segítheti a két ön-
kormányzat együttműködését 
a turizmus, az oktatás, az ipar, 
a mezőgazdaság, a városfej-
lesztés és az élet számos más 
területén.

Schwartz Bélától azt kér-
deztük, hogyan segítheti az 
egyesület a kínai és a magyar 

emberek gondolkodásmódja 
közötti különbségek áthida-
lását?

– Én nem is a gondolkodás-
ból vezetném ezt le, hanem a 
praktikumból. A kínaiak be-
bizonyították, hogy rendkívü-
li módon értenek az üzlethez, 
a termelés felfuttatásához. 
Előkelő helyet foglalnak el a 
világgazdaságban, képesek az 
Egyesült Államokkal szem-
ben egy ellenpólust képezni, 
tehát rendkívül pragmatiku-
sak. Azt remélem, hogy ne-
künk ilyen értelemben lesznek 
majd a segítségünkre.... Ők a 
műszaki tervezésben is zse-
niálisat alkottak, láttuk, hogy 
hogy néznek ki a városaik. 
Shanghai például csodálatos 
város, az ember azt gondolná, 

hogy ha már húszmillió kö-
rüli ember lakik egy helyen, 
az nem lehet szép. Hát ez nem 
igaz, mert szép ez húszmil-
lió ember számára is, tehát a 
nagyság meg a szépség az nem 
ellentétes egymással. 

Schwartz Béla szerint az 
évek óta futó „Egy övezet, egy 
út” program is azt mutatja, 
hogy Kína döntő befolyást kí-
ván gyakorolni a gazdaság ala-
kulására Európában is, vagyis 
van mit tanulnunk Kínától és 
ebben ma már a nagy távolság 
sem jelenthet akadályt. 

– Felmértük a lehetősége-
ket, jelenleg öt ajkai vállalat-
nak vannak kínai kapcsolatai 
– nyilatkozta az Ajkai Szónak 
az egyesület frissen megvá-
lasztott elnöke. – Ez kicsit még 
engem is meglepett. Ott sem 
naponta utaznak nyilván, de 
olyan szerződéseket kötnek, 
olyan kostrukciókat alkal-
maznak, hogy a távolság nem 
jelent problémát.

Az egyesület elnökhelyette-
sévé dr. Jáger László címzetes 
főjegyzőt, elnökségi tagokká 
Bábics Valériát és Wu Limin-
get, titkárrá Jakab Johannát 
választotta  alakuló ülésén a 
Kínai-Magyar Városok és Pol-
gárok Baráti Egyesülete.

Lékó Sándor 

Cao Shengli is elfogadta az alapszabályt� (Fotó: Györkös)

Tőkeemelés és elnökválasztás
a testületi ülésen

Rendkívüli ülést tartott a képviselőtestület november 
5-én. Kisebb vitát váltott ki az első napirendi pont, amely-
ben a Csingervölgy Nonprofit Kft. törzstőke emeléséről tár-
gyaltak a testületi tagok. A társaságot  Ajka város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete alapította a bányászati 
hagyományokat őrző csingeri városrész fejlesztésére,   az 
ipari örökség megőrzését szolgáló múzeumi negyed létre-
hozásában, majd annak üzemeltetésében való  közremű-
ködésre. 
A társaságban az önkormányzat 90 százalékban, a város-
részben 15 éve működő civil szervezet, a Csingervölgyért 
Egyesület 10 százalékban tulajdonos. 
A társaság megszerezte a városrész központjában levő Ár-
min bánya területét, majd elkezdődtek az ott levő épületek 
bontási munkái. Elsőként október elején az egykori fürdő 
épületét kezdték bontani. A munkálatok jól haladnak. Mivel 
mindezek komoly költséggel járnak, újabb anyagi forrás be-
vonására volt szükség. 
A törzstőkét a költségek fedezésére 13 millió forinttal vált 
szükségessé megemelni. Ez nem érinti a tulajdoni arányo-
kat. A törzstőke így 25 millióról 38 millió forintra változik. 
Az ülésen elhangzott, hogy a forrást a Táncsics Mihály utca 
és  környéke szennyvízvezeték rendszer kiépítése előirány-
zat terhére biztosítsák, a beruházás ugyanis az idei évben 
már nem valósul meg. A vitában elhangzott, hogy az össze-
get pótolják, így ez nem lesz akadálya a későbbiekben a 
Táncsics utcai beruházásnak. A képviselők megszavazták 
a törzstőke emelést. 
Egyhangú szavazással az Ajkai Kistérségért Közalapítvány 
kuratóriumi elnökének választotta a képviselőtestület He-
izer Ferencet, tagnak Czaha Dánielt. Az új tisztségviselők 
megválasztása a régi elnök lemondása miatt vált szüksé-
gessé.  Zárt ülésen született döntés kitüntetések adomá-
nyozásáról. Az érintettek az Ajka60 gálaműsorán november 
6-án már át is vették az elismerésüket.

(ta) 

Az est rendezőjét, Vándorfi Lászlót is kitüntették�(Fotó: Györkös)
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Székely sétányt avattunk Ajkán
 A Csónakázó-tó és a Kristályfürdő hátsó 

részénél található a Székely sétány, amit ün-
nepélyes keretek között vett át Schwartz Béla 
polgármester a város nevében Raffai Emil Szé-
kelykersztúr polgármesterétől november 8-án 
a keresztúriak által adományozott székelykapu 
árnyékában.

Ajka várossá nyilvánítás-
nak 60 évfordulójának al-
kalmából testvérvárosunk, 
Székelykeresztúr ezzel a  ba-
ráti ajándékkal kedveskedett 
településünknek.  A park ki-
alakítása, illetve az azt szol-
gáló tereprendezés 40 millió 
forintba került. A bejáratánál 
lévő méretes székelykaput 
Szali Mózes fafaragó mester 
két hónapig faragta, ácsolta 
székelykeresztúri önkéntes 
tűzoltótársaival, azaz Gin-
della Zsolt, Biró Károly, Salat 
Zoltán, Csiki Levente és Far-
kas István segítségével. Raffai 

Emil az átadón  elmondta, 
hogy aki ezen a kapun átlép 
az szívesen látott vendég Szé-
kelykeresztúron is. Schwartz 
Béla polgármester beszédében 
köszönetet mondott a kedves 
ajándékért, reméli aki ide be-
lép az érezni fogja Székelyföld 
melegét. Köszönetet mondott 
még  Bálint József fafaragónak 
akinek keze munkáját dicséri 
a parkban látható Petőfi szo-
bor, a padok és a székely mo-
tívumokkal ellátott szemetes 
tárolók elkészítése. Ugyanígy 
egy hatalmas tabló is, amin 
a segesvári csata egy jelenete 

elevenedik meg. Ennek hátsó 
oldalán városunk fából fara-
gott címere is látható.

Az ünnepélyes szalagátvá-
gás előtt Raffai Emil a város-
nak adományozta Szombatfal-
vi József nyugdíjas lelkész által 
faragott, a barátságot jelké-
pező kopjafákkal szegélyezett 
Nagymagyarország térképét. 
Az avatáson megjelent kínai 

Donghai testvérvárosunk-
ból érkezett delegáció is, élén 
Wang Na külügyi irodaveze-
tővel, illetve a székelykeresz-
túri delegáció tagjai, akik nép-
tánc műsorral kedveskedtek a 
jelenlévőknek. Az átadás után 
közösen járták végig a parkot 
a delegáció tagjai és a meghí-
vott vendégek.

F.P.T 

Schwartz Béla polgármester (b3) és a testvérvárosi küldöttség a 
sétány közepén álló Petőfi szobor előtt� (Fotó: Futó)

Városunk múltja
60 fotón

Milyen jó, hogy városunk-
ban él néhány olyan régi vá-
gású lokálpatrióta, akik ku-
takodnak a múlt erdejében 
dokumentumok, relikviák 
vagy fényképek felhaszná-
lásával! Az Ajkai Fotóklub 
is élen jár a kutatásban, és 
most a 60 éves város jubi-
leumi ünnepségeit színesíti 
a régmúlt bemutatásával. A 
Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
aulájában és a lépcsőházban 
november hetedikén nyílt 
kiállítással, olykor száz év-
vel is visszaforgatják az idő 
kerekét. 

A 2007-ben alakult fo-
tóklub és vezetője Tihanyi 
György, már a kezdetektől 
nagy hangsúlyt fektetett a 
város emlékeinek és jele-
nének képi megörökítésé-
re. Első nagy vállalkozásuk 
Ajka, A város története ké-
pekben című kiadványuk 
volt 2009-ben, ami szinte 
pillanatok alatt elfogyott. 
Ekkor már látható volt, hogy 
milyen nagy érdeklődés van 
a város régi képei iránt, ami-
kor az emlék és a valóság ta-
lálkozik, vagy éppen ellent-
mond egymásnak.

Tihanyi Györgynek sze-
rencsére sok segítője akadt a 
klubon kívül is a gyűjtésben 
és az azonosításban. Áment 
Márton, Braunhoffer Imre, 
Heff ler László, Orbán László, 
Sipos Ottó Tibor, Tilhof End-
re és Varga György nevét le-
het említeni. De ki kell emel-
ni a régi képeslapok gyűjtői 
közül Kundermann Jenőt és 
Bokkon Csabát is.

A most kiállított 60 kép 
többsége, már fél évszázada 
lebontott épületeket, utcákat 
elevenít fel, amelyek ezernyi 

emléket rejtenek, „és ott a 
park, a régi szerelmek láb-
nyoma,” a szemlélődő ifjú-
ságát idézik fel és már az a 
bizonyos park sem látható, 
talán legtovább a jegenyefa 
bírta... A Schwarz Lajos ven-
déglő valamint Löbl Imre 
italkereskedése, művelődési 
ház nem lévén, a kulturális 
élet színtere volt. Ugyanúgy, 
mint ahogy a Kossuth szobor 
viszontagságos elkészülte és 
utóélete is emlékezésre kész-
tet. Az épülő község sáros ut-
cái a gumicsizmás korszakot 
idézik. A „még a képen nem 
látszik, de már le is bontott 

épületek” számos kérdésre 
keresik a választ. Szerencsé-
re vannak még közöttünk 
néhányan, akik emlékeikben 
őriznek villanásokat, olykor 
fénycsíkokat a múltból.

Bizonyára sokan vissza 
fognak járni a kiállításra, 
újra és újra felidézni a múl-
tat. Talán kicsit szomorúan, 
fájó szívvel, de bizakodva, 
mert a képeken már a jövő 
Ajkája is látszik. A hatvanas, 
hetvenes évek építkezései, 
már a jelenünkké váltak. De 
nem csak az idősebb korosz-
tálynak élmény a kiállítás, a 
fiataloknak kis történelemó-
ra lehet és bizonyosság, hogy 
a változások a biztos jövőt 
hozzák el mindannyiunk 
számára.

Köszönjük az Ajkai Fo-
tóklubnak, hogy kitalálta és 
megvalósította ezt a kiállítást 
és felelevenítette fiatalságun-
kat, gyermekkorunkat. A ké-
peket, a nagy érdeklődésre 
való tekintettel tavaszig még 
lehet vizsgálgatni, az emlékek 
között keresgélni és az addig 
észre nem vett részleteket felfe-
dezni.� Cs.B.É. 

Az apró részletek is érdekesek, ahol a szimpla kávét fogyasztották
� (Fotó: Györkös)

Tihanyi György minden képnek ismeri a történetét
� (Fotó: Gyrkös)

A Patakparti óvodásokért báloztak 
Jól szórakoztak és jó célt 

szolgáltak mindazok, akik 
részt vettek a Patakparti óvo-
da Kreatív gyermekekért ala-
pítványa jótékonysági bálján 
november 9-én a Bánki kö-
zépiskola aulájában. 

Az 1995 óta működő ala-
pítvány kuratóriumi elnöke, 
Pethő Anita köszöntőjében 
elmondta, céljuk, hogy szín-
vonalas, gazdag tárgyi feltéte-
lekkel segítsék az óvodások fej-
lesztését. Céljukhoz támogató-
kat is találtak, vállalkozókat és 
magánszemélyeket is. Tavaly 
óta 500 ezer forinttal gyarapo-
dott az alapítvány tőkéje, jelen-
leg csaknem 1,5 millió forint 
van a számlájukon. A pénzt 
játékokra, fejlesztő eszközökre, 
a szakmai munkát segítő anya-
gokra, multimédiás fejlesztő 

eszközökre fordítják. A Bour-
ns Kft. 200 ezer forintos fel-
ajánlásából bútorokat vásárol-
tak a csoportoknak. A kerítés 
festésére szintén a Bourns Kft. 
pályázatán nyertek 300 ezer 
forintot. Elnyerték az örökös 
zöld óvoda címet, a környeze-
ti nevelés folyamatos feladatot 
jelent. Egyik munkatársuk fér-
je, Pákai Zoltán segítségével a 
Leier Autó Kft. 200 ezer forint 
értékben 4 darab gyöngykavics 
beton virágágyást ajánlott fel. 
A Leier Hungária Kft. 130 ezer 
forint értékben magaságyást 
ajándékozott. A személyi jö-
vedelemadó felajánlásból az 
idén 273 ezer forint érkezett az 
alapítvány számlájára, amely 
10 ezer forinttal haladja meg a 
tavaly, 100 ezer forinttal a tava-
lyelőtt kapott összeget. 

A rendezvényen részt vett 
Kovácsné Győri Zsuzsa a Vá-
rosi Intézményeket Működ-
tető Szervezete vezetője, az 
önkormányzat részéről Joha-
nidesz Sándor és Bujtor Balázs 
képviselő. 

A bált Utassy István nyitotta 
meg, akinek anekdotái és hu-
moros történetei már az elején 
jó hangulatot teremtettek. 

Ráczné Németh Csilla, az 
Ajka Városi Óvoda intéz-
ményvezetője, aki önkor-
mányzati képviselő is, kö-
szöntőjében elmondta, örül, 
hogy olyan munkatársakkal 
dolgozhat együtt, akik kreatí-
vak, segítőkészek, lehet számí-
tani rájuk. Az óvoda sokszínű, 
gazdag közösség, amelynek 
tagjai kiváló szakmai munkát 
végeznek. 

Johanidesz Sándor kiemel-
te, jó olyan rendezvényen 
részt venni, amely azért jött 
létre, hogy a gyermekeknek 
jobb körülményeket teremt-
sen. Bujtor Balázs szívügye a 
gyermekintézmények műkö-
désének támogatása és az ott 
folyó szakmai munka elisme-
rése. 

A bálon a Tapolcai Musi-
cal Színpad három tagja, Bali 
Mónika, aki Ajkán óvónő, va-
lamint Tasner Réka és Torma 
Tamás énekelt. A tánchoz a 
zenét Jackson és Gyurika szol-
gáltatta. A támogatók nagy 
mennyiségű tombolatárgyat 
ajánlottak fel, a főnyeremény 
egy kehidakustányi szállodá-
ban eltölthető wellness hétvé-
ge volt. 

(ta) 

AJKA60 – Az időseknek is segít
a Csikódombi Baráti Kör 

Boldogok vagyunk, nem 
is számítottunk arra, hogy 
mi leszünk a másodikak az 
Ajka60 versenyen, válaszolta 
kérdésünkre Pethő Anita, a 
Csikódombi Baráti Kör veze-
tője. A Csikódomb a 800 éves 
versenyben nem vett részt, de 
a 60 éves versenysorozathoz 
már csatlakozott. Pethő Ani-
ta elmondta, náluk korábban 
nem volt civil szervezet, a 
sorozat kovácsolta őket ös�-
sze. A programjaikon több-
nyire kisgyermekes családok 
vettek részt. A nyugdíjasokat 
is hívták, de ők azt mond-
ták, sötétben nem szívesen 
lépnek ki az otthonukból. A 
programszervezésben részt 
vevő családok gondolkodnak 

azon, hogyan tudnának ezen 
változtatni olyan időponttal, 
ami számukra is elfogadható.   
Szeretnék felkarolni azokat az 
időseket, akik nehezen moz-
dulnak ki otthonról és nincs 
segítségük. Nekik szeretné-
nek bevásárolni, gyógyszert 
kiváltani, vagy abban segíteni, 
amire szükségük van. 

Összekovácsolódott egy kö-
zösség, amely folytatja a mun-
kát. Arról még nem döntött a 
közösség, hogy mire fordítják 
a második helyezéssel járó 
18 millió forintot, az biztos, 
hogy  a közösségi tér fejleszté-
se, illetve közösségi, nagyobb 
szabású programok kerülnek 
előtérbe.

(ta) 

A 18 millió forintos „csekket” Pethő Anita vette át a zsűrielnöktől
� (Fotó: Györkös)

Ajka város Önkormányzata eladásra meghirdeti

a tulajdonát képező ajkai üresen álló ingatlanját:

Címe Hrsz. Alapterület 
(m2)

Szoba-
szám

Szakértői ár 
(Ft)

Ajka, Kossuth 
L. u. 33. 2/8. 1359/A/8 48 2 11.300.000

Feltételek:
– �a vételárat a végleges adásvételi szerződés megkötésekor egy ös�-

szegben kell megfizetni, 
– �vagy a vételár legalább 30%-át, az adásvételi szerződés megkö-

tésekor egy összegben, a fennmaradó vételárhátralékot pedig a 
szerződés megkötésétől számított 60 napon belül kell megfizet-
ni,

– �a hirdetmény megjelenésétől kezdődően folyamatosan lehet vé-
teli ajánlatot tenni,

– �a lakásokra vételi ajánlatot legkésőbb 2019. november 24-ig le-
het benyújtani, 

– �csak pályázati űrlapon benyújtott pályázatok érvényesek (pályá-
zati űrlap az Ajkait Kft. 421. sz. -ú irodájában átvehető),

– �a pályázatokat zárt borítékban, kérjük szíveskedjenek benyúj-
tani, a borítékra az ingatlan címét kérjük ráírni,

– �a pályázatokat az értékesítéssel megbízott szerv 30 naptári na-
pon belül bírálja el, 

– �A lakások megvásárlásával kapcsolatos egyéb részleteket Ajka 
Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2015. (XII.10.) 
számú az önkormányzati lakások bérletéről és elidegenítéséről 
szóló rendelete tartalmazza. A rendelet megtekinthető Ajka vá-
ros Önkormányzatának honlapján, www.ajka.hu vagy a Polgár-
mesteri Hivatalban (8400 Ajka, Szabadság tér 12.).

Az értékesítés egyéb részleteiről érdeklődni lehet telefonon és sze-
mélyesen munkaidőben:

Ajkait Kft. 
Pákey László Tel.: +36/20-481-4740
8400 Ajka, Szabadság tér 12. 421-es iroda
Tel: 06/88-521-162
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MTD Megyei I. osztályú bajnokság

Rangadó Balatonfüreden
 Nagy érdeklődés mellett  

játszották a MTD Megyei I. 
osztályú bajnokság rangadóját 
Balatonfüreden, ahol a listave-
zető hazaiak látták vendégül a 
bajnokság eddigi meglepetés 
csapatát az Ajka Kristályt. Az 
ajkai gárda jelenleg a második 
helyet foglalja el a tabellán. A 
mérkőzés tétje nem volt kicsi, 
hiszen a tét az első hely meg-
szerzése, illetve megtartása 
volt ami - mint kiderült -, in-
kább a vadászt, azaz  a ven-

dégeket nyomasztotta. Enyhe 
hazai fölénnyel indult a mér-
kőzés. Az első félidő közepén 
sajnos a tét okozta presszió 
több súlyos egyéni hibát idé-
zett elő a vendég ajkai gárdá-
nál . Így kerülhetett sor Bakó 
Roland meggondolatlansága 
miatti kiállítására és az ezt 
követően bekapott két gólra. 
Az első egy 11-es volt, amihez 
hasonló helyzetben a füredi 
oldalon néma maradt a síp. A 
második  gólnál a védelem hi-

bája következtében Szedlacsek 
hozta a már “szokásos” gólját, 
így újra meccsben voltak az 
Ajkaiak. A második félidőben 
hiába jöttek azonban a cserék, 
sajnos több vaskos védelmi ki-
hagyás is történt. A vereséggel 
maradt a Kristály a második 
helyen, de szombaton min-
denképpen nyernie kell a Ba-
latonalmádi ellen ahhoz, hogy 
ezt a pozícióját   meg tudja tar-
tani a tabellán.

fpt 

POLUS EXTRA 
14 NAPRA!

AJKA: JUNIOR ABC, CSARNOK ABC, PIROSKA ABC, ZENIT ABC
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A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES! *

A Piroska és JUNIOR ABC-ben hétfőtől péntekig 16.00 óra után 
MINDEN NEM AKCIÓS TERMÉK ÁRÁBÓL -10% ENGEDMÉNYT ADUNK!

18Ft/db

Vizes Zsemle
52 gr
346,15 Ft/kg 

165Ft/db

UHT tej
1,5%
1 l
 

259Ft/db

Blue Chips „B” rizs 
1kg
1 kg
 

299Ft/db

Minden nap 
csemege uborka
8-10 cm
350 gr
854,29 Ft/kg 

444Ft/db

Nescafe 3in1 Classic
10*17 gr
2611,76 Ft/kg 

499Ft/db

Felix ketchup
450+250 gr
712,86 Ft/kg 

899Ft/db

Coccolino öblítő 
koncentrátum
többféle
1680-1800 ml
499-535 Ft/l

1499Ft/db

ZEWA Deluxe eü. 
Papír
3 rétegű, többféle
16 tekercses
93,69 Ft/tek. 

A kép csak illusztráció.

 Továbbra is
a KK Ajka

vezeti a tabellát
A két éllovas rangadóját 

nagy várakozás előzte meg. 
Ajkáról is szép számmal ér-
keztek szurkolók az „ősz 
mérkőzésére”. A hazaiak 
kezdték jobban a találkozót, 
a nyolcadik percben 4-2-re 
vezettek, de a vendégek is”-
felébredtek” és a játékrész 
közepén már 6-8-as állás 
szerepelt a táblán. A hazai 
pálya előnyét élvező vámo-
siaknak sikerült többször 
is egalizálni az állást, de az 
ajkaiak egy jó hajrának kö-
szönhetően egygólos előn�-
nyel mehettek a pihenőre. 
A második félidő elején a 
hazaiaknak sikerült újra át-
venni a vezetést, de a Bajnó-
czi által irányított vendégek 
egymás után háromszor is 
betaláltak, így náluk volt az 
előny(19-21). Az ajkaiak 2-3 

gólos előnye állandósulni 
látszott egészen a negyven�-
nyolcadik percig,amikor is 
két ex-veszprémivel (Iváncsik 
G.,Gulyás P.) felálló vámosi-
ak zsinórban ötször is beta-
láltak és újra megszerezték 
a vezetést(28-26).A hajrában 
szinte izzott a csarnok, hatal-
mas volt a feszültség mind-
két oldalon, de a nagy szívvel 
küzdő ajkaiaknak sikerült az 
egyenlítés(28-28). Az utolsó 
percben Gulyás góljára az 
ifjúsági csapatban is szerep-
lő Forgács válaszolt,amivel 
kialakult a végeredmény. A 
parázs hangulatú, de sport-
szerű mérkőzésen igazságos 
eredmény született, így to-
vábbra is a KK Ajka vezeti a 
tabellát, jobb gólkülönbségé-
nek köszönhetően.

Okos vakbotot kap Janó
Hamarosan jelentősen javul Zemán 

Janó, a Hangadók zenekar énekese és 
dobosa, az ajkai Molnár Gábor Műhely 
Alapítvány foglalkoztatottja élete. A 
vak fiatalember számára az alapítvány 
munkatársai jótékonysági estet szervez-
tek, amely bevételéből okos vakbotot 
és a hozzá tartozó eszközöket kívántak 
vásárolni. A november 9-én lezajlott 
esten, amelyen természetesen Janót is 
láthatták, hallhatták a színpadon, több, 
mit 400 ezer forint gyűlt össze. Az es-
ten   Hangadók és a Hidasi Réka Band 

szórakoztatta a népes közönséget. Az ös�-
szegből számítógépet is vásárolnak Janónak, felolvasó funkcióval. Az okosbotot okostelefonnal 
kötik össze, amelyen működik a google map, így Janó a közlekedésben is önállóbbá válik.

� (ta) 

Összefogásban az erő

Közösségi célokra nyertek támogatást
civilek és intézmények

Hamarosan megújul a Kaszinó, 
felújítási munkálatok kezdődnek 
a padragkúti művelődési házban 
és látványos közösségi tereket 
alakítanak ki helyi civil szerve-
zetek. A támogatási kérelmeket a 
CLLD (Közösség Által Irányított 
Helyi Fejlesztés) program kereté-
ben nyújtották be a pályázók.

A pályázati kiírások megjelené-
sét egyéves közös tervezőmunka 
előzte meg. Ajkai civil szerveze-
tek, vállalkozók, az önkormányzat 
és önkormányzati intézmények 
(összesen huszonnyolc szervezet) 
tömörültek konzorciumi formába, 
melynek vezetőjévé és munkaszer-
vezetévé a Kristály-völgy Terület 
és Vidékfejlesztési Egyesületet vá-
lasztották meg.

A szerveződés egyik alapvető 
követelménye volt, hogy egyforma 
arányban kell lennie a civil szerve-
zeteknek, a vállalkozásoknak és az 
önkormányzati intézményeknek. 
Ajkai Kapocs Helyi Akciócsoport 
néven készítették el közösen azt a 
Helyi Közösségi Fejlesztési Straté-
gia (HKFS) nevű dokumentumot, 

ami a későbbi pályázati felhívások 
alapját képezte.

A csoport a problémák feltárásá-
val és a helyi közösségek szükség-
leteinek felmérésével kezdte meg 
a munkát. A résztvevők az egyik 
legfontosabb feladatnak az ifjúság 
helyben tartását jelölték meg, így 
megkezdődtek a fórumok a közép-
iskolás diákokkal, akik kortársaik 
számára egy „Okosházat” álmod-
tak meg, ahol a fiataloknak lehe-
tősége van közösségi együttlétre, 
tanulásra és szórakozásra. A véle-
ményt formáló Z generáció szerint 
médiaszoba és informatikaterem 
is szükséges egy ilyen létesítmény-
be, ahol foglalkozhatnak például 
programozással, vágással, profes�-
szionális videók készítésével, vagy 
más olyan virtuális időtöltéssel, 
melyekből akár start up vállalko-
zások indulhatnak el később. A 
helyiségek számát, beosztását, a 
szabadidős programokat a diákok 
a városvezetőkkel, önkormányzati 
dolgozókkal tréningek keretében 
tervezték meg. Ebből az ötletből 
alakult ki az Ajkai Kapocs Akció-

csoport kulcsprojektje, melynek 
támogatási kérelme 2018. szep-
temberében érkezett be az Ajkai 
Kapocs munkaszervezetéhez. Az 
Okosház a Kaszinó épületének bő-
vítésével valósul meg közel száz-
harmincmillió forintos pályázati 
támogatásból.

CLLD-s finanszírozással újulhat 
meg több közösségi helyszín is a 
városban. Ilyen például a padrag-
kúti művelődési ház ablakcseréje 
és világítása, a Kaszinó nagyter-
mének világítástechnikája, mely-
hez az önkormányzat további for-
rásokat is biztosít, hogy hosszú 
idő után megfelelő rendezvény-
helyszíne lehessen Ajkának.

Közösségi és oktatási termet ala-
kítanak ki a csingeri Vadaspark-
ban, ami egy, a környéken egyedül-
álló ökoturisztikai látványosság 
lehet. Csingerben a közösségi ház 
környékét újítják meg és szabadté-
ri színpadot alakítanak ki, hogy a 
rendezvények minőségét javíthas-
sák. Tósokberénden a közösségi 
ház udvara alakul át, így a hagyo-
mányos nagyrendezvényeiket jobb 

körülmények között tudják majd 
megrendezni a településrészen 
élők. Bakonygyepesen szabadtéri 
színpadra pályázott a helyi közös-
ség, Ajkarendeken pedig biciklis 
krosszpálya és egy relax-ösvény 
létesül az ott élők tervei alapján. 
Csékúton pihenőpark, Csikóle-
gelőn pedig a Generációs parkban 
egy drótkötélpálya is lesz majd. 
A hagyományos fesztivál jellegű 
rendezvények kínálata is bővülhet 
jövőre, ugyanis a Somlói Bor- és 
Tócsifesztivál kiegészül majd öko-
labirintussal és virtuális valóság 
játékokkal. Az óvodai intézmé-
nyek tehetségfejlesztő programo-
kat indítanak az elnyert forrásból.

A beérkező támogatásokat a 
munkaszervezet (Kristály-völgy 
Egyesület) ellenőrzi formailag és 
tartalmilag, majd a támogatások 
odaítéléséről első körben a He-
lyi Akciócsoport tagjaiból meg-
választott Helyi Bíráló Bizottság 
(HBB) dönt, itt is tartani kell a 
három szektor egyenlő arányát. 
Ezt követően a Pénzügyminiszté-
rium Irányítóhatósága hagyja jóvá 

a helyi döntéseket, és a pályázók a 
Magyar Államkincstártól kapnak 
Támogatói Okiratot a megvaló-
sításra. A lebonyolítás és a támo-
gatással való elszámolás már a 
Kincstár feladata.

A CLLD felhívások első beadási 
határidői szeptember 30-án lejár-
tak, de hamarosan ismét megje-
lennek az újabb felhívások. Civil 
szervezetek, vállalkozók és önkor-
mányzati intézmények nyújthat-
nak be ismét kérelmet. A pályázati 
felhívásokat a www.ajkaikapocs.
hu oldalon találhatják meg az ér-
deklődők, de a munkaszervezet 
tagjai is készségesen segítenek a 
pályázni szándékozóknak. Elérhe-
tőségük a fent említett weboldalon 
található meg.

SzR. 



ASZ52019. NOVEMBER 15.

GYÁRTÖRTÉNET

15 éves
 az SVI Hungary KFT.
A 15 évvel ezelőtt – Selco Kft. néven megalakult kis 
üzemben mostoha körülmények között indult meg a 
termelés. A Selco Kft. az osztrák tulajdonú SEIDEL Csoport 
tagjaként elektronikai termékek gyártásával foglalkozott. 
Gyártási profilja azóta is változatlan, de a portfólió 
lényegesen kiszélesedett.
A megalakulást követő második évben egy zöldmezős be-
ruházás keretében Bakonygyepesről az Ipari Parkba költö-
zött az üzem, és ettől kezdve már jobb infrastrukturális kö-
rülmények között folytatódhatott a termelés.
Újabb és újabb technológiákat honosítanak meg az ajkai 
gyárban és ezzel párhuzamosan a termékpaletta is folya-
matosan bővül. A gépparkot, a gyártóeszközöket bővítik és 
modernizálják. Az 5 évvel ezelőtt megépült raktár lehetővé 
tette, hogy komplex logisztikai szolgáltatást is nyújtsanak 
megrendelőiknek. Napi rutinjukban használják a folyama-
tokra, minőségre, termelékenységre, rendre, tisztaságra stb. 
vonatkozó nemzetközileg használatos eszközöket. Az erre 
irányuló ismereteiket bővítik, hogy a folyamatos fejlődést 
biztosítsák.
A termékek 98 %-át exportálják, ezek egy részét közvetle-
nül szállítják az európai, ázsiai, amerikai megrendelőkhöz, 
másik része Ausztriába, az anyavállalthoz kerül további fel-
dolgozásra.
A SEIDEL Csoportot 2016-ban megvásárolta a világ 50 leg-
nagyobb elektronikai cége közé tartozó, thaiföldi központtal 
rendelkező SVI. Az ajkai gyár ettől kezdve SVI Hungary Kft. 
néven tevékenykedik tovább.
 A vállalat napjainkban 150 munkavállalót foglalkoztat. A 
munkatársak anyagi és erkölcsi megbecsülésének, a ked-
vező munkakörülményeknek köszönhetően a fluktuáció 
alacsony, mindössze 2,3%-os.
– Nagyon fontosnak tartjuk, hogy színvonalas munkakörül-
ményeket biztosítsunk munkatársainknak. A kisgyermekes 
édesanyáknak lehetőségük van egyműszakos és részmun-
kaidős munkára, egyes munkakörökben részben otthoni 
munkavégzésre is – mondta Zélityné Csiza Gizella, az SVI 
ügyvezető igazgatója.
– Lehetőséget biztosítunk nyelvtanulásra és szakmai kép-
zésekre, sportolásra, de nem feledkezünk meg munkatár-
saink születésnapjáról és egyéb ünnepekről sem. Nagyon 
fontosnak tartjuk az egészséges életmódot és a környe-
zetvédelmet, ezért több, erre irányuló esemény helyszíne 
volt és lesz a jövőben is cégünk. A 15 éves jubileumi ün-
nepségünket  a Kristály Étterem és Carbon bár termeiben 
tartottuk, ahol öt munkatársunkat – Gyenese Ferencnét, 
Havasi Dánielt, Makkos Ildikót, Nyári Józsefnét és Varsányi 
Antalt – köszönthettük, akik  15 évvel ezelőtt, első mun-
kavállalókként választották a Bakonygyepesen működő kis 
üzemet, és munkájukkal azóta is nagyban hozzájárulnak a 
cég sikereihez.
– E jubileum alkalmából is szeretném megköszönni mun-
katársaim odaadó, eredményes munkáját – fejezte be az 
ügyvezető asszony.

ASZ információ 

Itt az ősz,
kevésbé látszunk az utakon

 Az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bi-
zottság november elejétől elindította  „Látni 
és látszani” programját, amihez az ajkai ren-
dőrkapitányság munkatársai is csatlakoztak. 
Ennek keretén belül november 6-án a  Petőfi 
utca és a Szent István út kereszteződésénél el-
lenőrizték a járműveket.

Ősszel a közlekedési balese-
tek jellemző oka, hogy a gépjár-
művezetők nem az időjárási-, 
látási- és útviszonyoknak meg-
felelően vezetik járműveiket. 
Ebben az időszakban a jármű-
vezetők egyik fontos felelőssége, 
hogy a járműveik felkészítéséről 
gondoskodjanak. 

Az ellenőrzés során most a 
járművek világító berendezé-
seit és annak állapotát nézték, 
illetve egy “finn módszeres” 
ittasság ellenőrzést is végeztek 
- tájékoztatta lapunkat Lud-

vai Zsolt őrnagy, közlekedési 
alosztályvezető. A módszer 
lényege, hogy meghatáro-
zott útszakaszon a rendőrök 
minden áthaladó járművet 
megállítanak és alkoholszon-
dás ellenőrzést végeznek a 
sofőrökkel szemben. Amen�-
nyiben a jármű vezetője nem 
ittas, úgy azonnal tovább ha-
ladhat, míg pozitív eredmény 
esetén az érintettet félreállít-
ják és vele szemben eljárást 
kezdeményeznek. A módszer 
alkalmazásával rövid idő alatt 

nagyobb számú járművezetőt 
lehetséges ellenőrizni. 

A szerdai akcióban az elle-
nőrzött autók világító berende-
zései 70-80 százalékban megfe-
lel a kritériumoknak. A leggya-
koribb hibák  azok voltak, hogy 
helyzetjelzővel, vagy indoko-
latlanul világító ködlámpával 
közlekedtek az autósok. Akadt 
sajnos olyan is akinek egyálta-

lán nem működött vagy csak 
részben a lámpája, de ittas ve-
zetőt és lejárt okmánnyal köz-
lekedőt is kiszűrtek a rendőrök. 
Az akció még 6 héten keresztül 
fog folytatódni, tehát még több 
helyszínen számíthatnak az 
autósok fokozott ellenőrzésre, 
amelynek célja elsősorban az, 
hogy megelőzzék a baleseteket. 

F.P.T 

A sötétben a rendőrök is jól látszottak� (Fotó: Futó)

Osváth Imre bölcsességeit
hallgatták az Orgonák

Az Orgona Nyugdíjas 
Klub új színt hozott a város 
civiljeinek, nyugdíjasainak 
kulturális életébe, amikor 
2019. május 15-én megala-
kult. Azóta szinte minden 
rendezvényen csoportosan 
megjelennek, hol csupán né-
zőként, de számos esetben 
fellépőként is lehet rájuk 
számítani.

Tipikusan azok közé tartoz-
nak, akik aktív nyugdíjasként 
mozgalmassá, színessé vará-
zsolják mindennapjaikat, lehet 
az a kultúra, a sport, a szórako-
zás, vagy az egészségmegőrzés 
bármely területe. Talán moz-
galmas életüknek is köszönhe-
tő, hogy fél év alatt megduplá-
zódott a tagságuk létszáma.

Sikerük titka a lelkesedésük-

ben és az összetartásban kere-
sendő. Tánccsoportot, irodalmi 
kört működtetnek. Több klub-
bal baráti kapcsolatokat ápol-
nak, olykor közös rendezvé-
nyek, fellépések keretében. Rá-
találtak néhány olyan országos 
találkozóra, ahol fellépésükkel 
hírét viszik városunknak. Si-
keresen szerepeltek Kulcson a 
Duna Menti Idősek Nemzetkö-
zi Találkozóján és a Csokonya-
visontai Nyugdíjas Táborban 
rendezett Ki Mit Tud-on. „Is-
merd meg hazádat!” program 
keretében járják az ország eddig 
még fel nem fedezett tájegysé-
geit. Rendezvényeik főszerve-
zője Szűcs Lajosné klubvezető 
és Mátyás Jenőné, a helyettese.

Lüktető életük legutóbbi 
programját november hatodi-
kán tartották a klubteremben, 
amikor Osváth Imre volt az 
irodalmi kör vendége. A 92. 
évébe lépett ajkai költő jó két 
óra leforgása alatt beszámolt 
mozgalmas életének főbb állo-
másairól. Korát meghazudtol-

va az évszámok, az események 
csak úgy röpködtek a levegő-
ben. Ámulatba ejtette a hallga-
tóságot, amikor a verseit még 
mindig kívülről tolmácsolta. 
Szinte felfoghatatlan, hogy va-
laki ennyi idősen ilyen jó me-
móriával rendelkezzen! 

A szinte egyik napról a má-
sikra költővé vált egykori friss 
nyugdíjas eddig nyolc kötetnyi, 
1400 verset és prózát tartalma-
zó életművet hozott össze. Eb-
ből a bányászatban eltöltött 43 
év emlékére 32 verset írt, mint-
egy 40 oldalnyi terjedelemben.

Nagyon jó ötlet volt a szer-
vező klub részéről, hogy név-
napján ezzel a saját esttel kö-
szöntsék Osváth Imrét, aki 
idős korára ért fel a csúcsra. 
A pesszimistáknak, az elége-
detleneknek jó kis leckét adott 
szeretetből, emberségből, tisz-
tességből. Megfogalmazott 
bölcsességei utat mutattak a je-
lenlévő, nálánál jóval fiatalabb 
nyugdíjasoknak.

Cs.B.É. 

Szűcs Lajosné és Mátyás Jenőné köszöntik Osváth Imrét
� (Fotó: Györkös)

50 év után
Az Ajkáról elszármazott Nagy 
Béla diáktársunk ötletét, majd 
szervezését többen támogattuk 
és segítettük, ennek köszönhe-
tően találkozhattunk ismét, 50 
év után. Az első olyan ballagók 
voltunk az akkori IV. sz. Állami 
Általános Iskola történetében, 
akik első osztályosként is itt 
kezdhettük meg tanulmánya-
inkat 1961 szeptemberében. 
Mivel a régi iskola küllemében, 
nevében és funkciójában is 
többször változott az idők folya-
mán, bánatunkra a régi tanter-
münkbe nem, csak egy másikba 
tudtunk beülni. A 33 fős osztály-
ból 22-en voltunk jelen. Hárman 
előre bejelentve, nyolcan - akik 
már nem lehetnek köztük - a 
Feljebbvaló igazolásával marad-
tak távol...
A különböző életutak ismerte-
tése közben vetélkedők, diák-
csínyek, karneválok, irodalmi 

színpadi szereplések is felidé-
ződtek. Emlékeztünk tanítónkra 
Stolár Mihályné Magdi nénire, 
akitől sok más mellett az írás 
és olvasás alapjait sajátítot-
tuk el, osztályfőnökünkre Thá-
isz Ferencné Mária nénire, aki 
mindvégig szerető szigorával 
mutatott irányt. Fejet hajtva, 
gyertyagyújtással emlékeztünk 

volt pedagógusainkra, osztály-
társainkra, akik már nincsenek 
közöttünk.
A jól sikerült találkozó közös 
ebéddel és kötetlen beszélge-
téssel folytatódott. Végezetül 
elhatároztuk, hogy a következő 
találkozóig nem fogunk újabb 
50 évet várni. 

Stolár Mihály 

POSTALÁDÁNKBÓL

Az osztálytalálkozó résztvevői volt iskolájuk előtt

Gaál Zsóka rovata

Sakkozz velem!

Már több mint egy éve jelent meg első 
feladványom az Ajkai Szóban. Örülök, 
hogy a sakkrovat azóta is töretlen nép-
szerűségnek örvend, köszönöm, hogy ve-
lem tartatok! Mivel a sakk az életem, így 
a játék természetesen folytatódik, hiszen 
a gondolkodás mellett a szórakoztatás a 
célom.

Az ajándék továbbra is havonta egy 
gyümölcskosár és egy grátisz parti velem. 

Az október 18-ai fejtörő megfejtése: Vh3. 
A játék nyertese Berzsenyi Tamás. Gratu-
lálok! Kérlek, vedd fel az Ajkai Szó szer-
kesztőségével a kapcsolatot a +36/30-640-
3813-as telefonszámon a nyereményért.

A következő fejtörő: Világos indul és a 
második lépésben mattot ad! Kérdés ho-
gyan?

A megfejtéseket az ajkaiszojatek@gma-
il.com címre várom december 15-ig.

(Fotó: Györkös)
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Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és Aj-
kai Tükör új hírekkel hét-
főn, szerdán és pénteken 19 
órakor jelentkezik. Ismétlé-
sek kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://ajkatv.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról az ajkatv.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak.

Kultik
Ajkai Mozi műsora 
2019. november 14 - novem-
ber 20.
Az aszfalt királyai 2D - 
amerikai életrajzi dráma, 
akciófilm, 152 perc (12) – 
vetítési időpontok: csütör-
tök, szombat, hétfő, szerda 
20:00, valamint péntek, va-
sárnap, kedd 17:00.
Álom doktor 2D - amerikai 
horror 151 perc (16) – vetí-
tési időpontok: csütörtök, 
szombat, hétfő, szerda 
17:00.
Halálod appja 2D - amerikai 
thriller, horror 90 perc (16) – 
vetítési időpontok: péntek, 
vasárnap, kedd 15:00.
Jetikölyök 3D - amerikai-kí-
nai animációs vígjáték, ka-
landfilm 92 perc (6) - vetítési 
időpontok: szombat és va-
sárnap 13:00.
Múlt karácsony 2D - an-
gol-amerikai romantikus 
vígjáték 102 perc (12) – ve-
títési időpontok: csütör-
tök, szombat, hétfő, szerda 
15:00, valamint péntek, va-
sárnap, kedd 20:00.

Művelődési házak
November 21-ig, hétköz-
napokon 9.00-17.00 óráig, 
szombaton 9.00-15.00 órá-
ig tekinthető meg az „Ajkai 

Grafikai Műhely és barátai 
köszöntik a 60 éves Ajkát” 
című képzőművészeti kiál-
lítás a művelődési központ 
kiállítótermében.

November 14-én 14.00 óra-
kor Ötlet-vásár pedagógu-
soknak, óvodapedagógusok-
nak a művelődési központ 
József Attila utcai épületében 
(Advent, Mikulás, Kará-
csony).  

November 14-én 19.00 óra-
kor Bródy, 15-én 19.00 óra-
kor Tamási, 16-án 19.00 
órakor Nagy László bérletes 
előadás a művelődési köz-
pont színháztermében. A 
Pannon Várszínház előadá-
sában a Kőműves Kelemen 
rockballada tekinthető meg.

November 16-án 8.30 óra-
kor gyalogos nyílt túra a 
Molnár Gábor kilátóhoz
Találkozás: 8.30 órakor az 
üveggyári buszmegállónál.

November 19-én 14.00 óra-
kor Diabetesz világnap a mű-
velődési központ színházter-
mében.

November 19-én 14.30 óra-
kor Pályaválasztási vetélkedő  
8. osztályos diákok részére
a művelődési központ kiállí-
tótermében. 

November 21-én 17.30 óra-
kor a Gyógyító ételek előa-
dás-sorozat a művelődési 
központ aulájában. Témája: 
Sütemények – lelkiisme-
ret-furdalás nélkül. Édessé-
gek, torták, palacsinta tej és 
tojás nélkül. 
November 22-én 14.00 óra-
kor Megyei Nyugdíjas Nap a 
művelődési központ színház-
termében.

November 23-án 18.00 óra-
kor Jótékonysági hangver-
seny az Ajkai Zeneiskoláért 
Alapítvány javára a művelő-
dési központ színháztermé-
ben.

A Civil Ház programja
2019. november 18-től, no-
vember 24-ig

November 18. hétfő
10.00 Kézimunka és Foltvar-
ró Klub
16.00 Kanga Hidasi Petra
17.00 Informatika Robot 
Technika (Rádióklub) Ba-
lázsi Gergely
17.45 Pilates Bognár Adrien
18.00 Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.10 Kardio Box Bognár Ad-
rien

November 19. kedd
10.00 Pöttöm Polgárok
11.00 Pöttöm Polgárok
14.30 Légpuska lövészet 
16.00 Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30 Thai-Boksz Szilágyi 
Arnold
17.00 Karate
17.45 TRX Bognár Adrien
19.10 Duci zsírégető torna 
Bognár Adrien

November 20. szerda 
9.00 Ingyenes vérnyomás és 
vércukor mérés Mező János-
né
10.00 Kanga Hidasi Petra
15.00 Üveggyári nyugdíjas-
klub
17.00 Informatika Robot 
Technika (Rádióklub) Ba-
lázsi Gergely
17.45 Pilates női torna Bog-
nár Adrien
19.10 Kardio box Bognár Ad-
rien

November 21. csütörtök 
9.00 Gerincjóga Dr. Szabó Il-
dikó
14.30 Légpuska lövészet 
17.00 Karate
17.45 TRX Bognár Adrien
19.10 Duci zsírégető torna 
Bognár Adrien

November 22. péntek
11.00 Rendészeti képzés Joó 
Csaba
14.30 Légpuska lövészet 
16.00 Modellező szakosztály 
Illési Oszkár 
16.00 Thai-boksz Szilágyi 
Arnold 

November 23. szombat
14.00 Sárkánytűz szerepját-
szók 

November 24. vasárnap
8.00 Éleslövészet Szellem Ta-
más

PROGRAMAJÁNLÓ

Filharmónia hangversenybérlet 
 
Örömmel tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy a Filharmónia Magyarország Kft-vel 
együttműködésben bérletes hangversenysorozatot indítunk az új évadban.

A bérlet előadásai:
2019. november 28. 19.00 óra Boros Misi szólóestje
2020. február 6. 19.00 óra Miklósa Erika és Horváth István közös estje
2020. április 16. Jazzation Énekegyüttes

Bérletek 8400 Ft-os áron válthatók online a www.jegymester.hu oldalon, valamint személyesen 
a művelődési központ információs pultjánál.

Jazzation koncert
A Jazzation Magyarország első számú jazz-acappella együttese, öt nemzetközi díjjal, külföl-
di és hazai koncertekkel, kurzusokkal, folyamatosan bővülő repertoárral. A 2005-ben alakult 
formáció az acappella műfajának professzionális művelésén túl minél szélesebb körű népsze-
rűsítését érzi küldetésének itthon és külföldön egyaránt. Több kiemelkedő díjjal is büszkélked-
hetnek.

Diabétesz Világnap prevencióval
A Diabétesz Klub vár minden érdeklődőt a Diabétesz Világnap alkalmából november 19-én, 
15 órára a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermébe, ahol előa-
dás-sorozattal és kulturális programokkal ünneplik a világnapot.
Köszöntőt mond Schwartz Béla polgármester. A programban közreműködik a Szent István 
Király Római Katolikus Általános Iskola kórusa dalos összeállítással, Preininger Sándorné 
verssel.
Előadást tart Mihály Melinda, a Szociális Szolgáltató Központ igazgatója Időskori gondozás 
és megoldási lehetőségek címmel. Dr. Bíró Krisztina a keringési problémákról beszél majd. 
Zárásként az elhunyt tagokról emlékeznek a résztvevők és Brotschul Istvánné szavalatát hall-
gathatják meg az érdeklődők – tájékoztatta lapunkat Mező Jánosné, a Diabétesz Klub vezetője.

Rendeki termelői
vásár forralt borral

Már második alkalommal 
szervezte meg Huéber Katalin 
élelmiszer minőségbiztosító 
agrármérnök és kisterme-
lő Rendeken a Szent Márton 
napi Termelői és Kézműves 
vásárt. A művelődési ház ud-
vara november 9-én ismét vá-
sártérré alakult, ahova olyan, 
engedéllyel rendelkező ter-
melők és kézművesek jöttek 
el, akik szívesen mutatták be 
portékáikat. Választék volt 
bőven: 14 asztalnál lehetett 
vásárolni sajtot, mézet, gom-
bát, hidegen sajtolt olajokat, 
termelői borokat, lekvárokat, 
pékárut, hímzéseket, bőr ék-
szereket, kerámiát és dísztár-
gyakat, természetesen egyéb 
kézműves termékek között.

Halász Csaba Nemesgör-
zsönyről érkezett méz kü-
lönlegességeivel. Már előre 
gondolván az influenza meg-
előzésre kínálatában megta-
lálható volt több immunerősí-
tő szirup, virágpor, propolisz 
apiterápia. Méhviszból öntött 
angyalkás dísz gyertyáival  a 
karácsony hangulatát is feli-
dézte. Karsai Anikó (Polányi 
Laska) is gondolt már a hideg 
időkre, szárított shiitake gyó-
gygombával és őrleményekkel 
érkezett. Ez a távol-keleti or-
szágokban jól ismert gomba, 
rengeteg gyógyhatással bír,  
japánban a gyógyító ételek 
egyik alapanyaga. Az ötlet-

gazda Huéber Katalin is iga-
zi dzsem különlegességgel és 
ivólevekkel készült. A rózsa és 
bicske ivólevek mellett elhozta 
a vásárba a harmadik nemze-
ti szörp- és lekvárversenyen 
nagyarany minősítést kapott 
pikáns paprika dzsemét is. 

A borús és a hideg idő elle-
nére is sokan eljöttek nézelőd-
ni és vásárolni. Tóth Csaba 
népművészeti fémdísztárgy 
készítőnél  a kovács mester-
séggel ismerkedhettek meg a 
bátor jelentkezők. Dinamikus 
kalapácsolás mellett egy úgy-
nevezett  lapolsástechnikával 
késeket csinálhattak a jelent-
kezők. A vásári jó hangulatot 
a Dália Nyugdíjas Klub ke-
mencében sült langallói és a 
Kisbadacsony Baráti Egyesü-

let forralt borai tették egyedi-
vé. Nincs is annál jobb érzés, 
mikor egy vásárban megé-
rezzük a szegfűszeg illatát és 
elkortyolgatunk egy pohár 
meleg, fűszeres forralt bort. 
Mivel a  Márton napi népszo-
kásokhoz hozzátartozik, hogy 
ilyenkor kóstolták meg elő-
ször az újbort, ezért  Cserven 
Zoltán a délután folyamán 10 
liter fehér borból és helyi ter-
melésű rendeki piros borból 
készített sárgabarack, piros 
áfonya és szilva hozzáadásával 
egy bögrényi csábítást. Legkö-
zelebb már a karácsonyi vásá-
ron teremtenek ilyen varázs-
latos hangulatot a termelők és 
kézművesek itt Rendeken.

F.P.T. 

Egy csipetnyi a hangulatból és a kínálatból
� (Fotó: Futó)

Gyógyító ételek előadás-sorozat
Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját, barátait és ismerőseit a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában (Ajka, Szabadság tér 13.) megrendezésre kerülő 
Gyógyító ételek korunk betegségeinek gyógyítása speciális növényi alapú ételekkel, főzőkör-
rel, ételbemutatóval, kóstolóval egybekötött alkalmainkra. 
Időpontok: A főzőkörök csütörtökönként 17.30-kor.
Előadó: Szabó Attila. Háziasszonyok: Szabó Attiláné, Horváth Sándorné, Will Zoltánné, Illés-
né Varga Orsolya, Papp Zoltánné. 
November 21. Sütemények – lelkiismeret-furdalás nélkül. Édességek, torták, palacsinta tej és 
tojás nélkül. 

Jubileumi bélyegzés is volt a gála idején
A bélyeggyűjtők táborá-

nak nagy napja volt november 
nyolcadikán a városi jubileu-
mi ünnepséget megelőzően a 
Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ aulá-
jában. A kihelyezett alkalmi 
posta szebbnél szebb értékes 
bélyegekkel, blokkokkal,   kü-
lönleges bélyegkiadásokkal és 
az évfordulóra készített alkal-
mi bélyegzővel köszöntötte a 
60 éves várost. 

Ilyen még nem volt Ajkán, 
ezért a posta csinos, egyenruhá-
ban megjelent dolgozói is izga-
tottan készültek az eseményre. 
Mint utólag kiderült aggoda-
lomra nem volt ok, hiszen nagy 
érdeklődés mellett zajlott a vá-
sárlás, a bélyegzés.

A kínálatból nem maradt ki 
sem az a két darabból álló „kol-
lekció”, ami az 50 éve megalkult 
kör részéről Lukonics Gábor 
közreműködésével készült, sem  
a város önkormányzatának a 
megbízásából ugyancsak a Ma-
gyar Posta által sokszorosított 

Ajka60-as bélyeg. A bélyeggyűj-
tő kör két bélyegére rendelése-
ket lehetett leadni a tervezőnél. 
Egyedi jubileumi bélyegzéssel 
képeslapot és levelet is feladhat-
tak azok, akik meg szerették vol-
na örökíteni az eseményt.

Aki lemaradt ez alkalommal 
a bélyegzésről, az pótolhatja az 
1. számú Posta shopjában, még 
november 15-ig.  

Fontos elmondani, hogy Erdő 
Judit, a helyi posta vezetője és 
munkatársai fáradságot nem 
kímélve szervezték az alkalmi 
posta kihelyezését, az ott nyúj-
tott szolgáltatásokat. Közremű-
ködtek az ajkai bélyegek és az 
emlékbélyegző Posta általi el-
készítésében. Köszönjük, hogy 
ezzel is emelték a megemlékezés 
nívóját. � Cs.B.É. 

Vesztróczy László bélyeggyűjtő válogat a kínálatból� (Fotó: Györkös)
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SPORTAJÁNLÓ
Labdarúgás
Felnőtt női NB II-es bajnoki. A 
Bányászpályán november 23-
án FC Ajka fogadja a  MLER-
Bus csapatát 15 órakor.

Utánpótlás fiú
U-17 November 16-án FC Ajka 
a Bicskei TC-t fogadja 10 óra-
kor. 12 órakor az  U-19  játszik. 
Az FC Ajka november 16-án 14 
órai kezdettel fogadja a MTE 
1904 leány U-16 játékosait. Az 
FC Ajka szombaton november 
23-án a  Dunaújváros PASE 
csapatával játszik. Az U-14-es 
csapat szombaton 10 órakor 
Az U-15-ös csapat 12 órakor 
lép pályára.

Utánpótlás lány
FC Ajka november 24-én va-
sárnap  fogadja a Bányász 
pályán - Dorogi FC leány U-16 
csapatát 11 órakor.

Kézilabda
NB II felnőtt női A Sportcsar-
nokban November 16-án KK 
Ajka fogadja az Egerszegi KK 
15 óra 30 perckor.

NB II felnőtt férfi November 
16-án szombaton KK Ajka 
hazai pályán fogadja a Tarján 
férfi játékosait.

Megyei férfi November 17-én 
KK Ajka 18 órai kezdettel fo-
gadja Nemesvámos csapatát. 

A KK Ajka november 22-én a 
Pápa csapatát látja vendégül 
20 óra 30-kor.

Férfi ifjúsági November 16-án 
a KK Ajka a Budakalász férfi 
ifjúsági csapatával játszik 11 
órakor.

Női ifjúsági November 16-án 
a KK Ajka és az Egerszegi KK 
csapata 13 órai kezdettel ját-
szik a sportcsarnokban.

Serdülő A sportcsarnokban 
november 16-án a KK Ajka Za-
laegerszeg leány serdülőit látja 
vendégül 9 órakor.

Sakk
November 17-én vasárnap 10 
órakor a VMK ban játszik a  
Bányász SK Ajka-Győri Elekt-
romos NBI.B Charousek cso-
port, és a  Bányász SK Ajka-SE 
Kisbér-Ászár NBII. Széchenyi 
csoport.
Megyei bajnokság November 
24-én vasárnap 10 órakor a 
VMK ban játszik a  Bányász SK 
Ajka III. - Péti MTK és az Ajka 
Városi Amatőr-Schnur Sakkegy-
let-Tapolca Városi Sport Egye-
sület.

Röplabda
November 17-én a Sportcsar-
nokban 13 órai kezdettel a 
Röpisuli fogadja SZBBRA csa-
patát.

SPORTEREDMÉNYEK
Labdarúgás
Merkantil Bank Liga NB II. 
16. forduló
FC Ajka-Dorogi FC 0-0 FC 
Ajka: Horváth D. – Kovács 
N., Heffler, Görgényi, Csemer 
– Nagy I. (Illés, 86.), Lengyel, 
Molnár (Oláh, 62.), Horváth 
P. – Soltész, Nagy K. Vezető-
edző: Kis Károly.

Merkantil Bank Liga NB II. 
15. forduló
FC Ajka-Budaörs 2-3 (1-2) 
FC Ajka: Berla – Kovács N., 
Görgényi, Kenderes, Csemer 
– Csizmadia, Heffler – Sol-
tész (Oláh, 38.), Stoiacovici 
(Nagy I., 38.), Lengyel (Hor-
váth P., 69.) – Nagy K. Veze-
tőedző: Kis Károly.

MTD Megyei I osztályú baj-
nokság
BFC–Ajka Kristály 4–1 
(2–1) Ajka Kristály SE: 
Szép – Györkös (Krén), Ti-
sonyai (Ménes), Szedlacsek, 
Král, Magyar, Bakó, Kungl 
(Hauser), Szélessy (Csi-
csics), Ambrus, Jeney. Edző: 
Jeney Gyula, Szabó Zoltán.

Leány U-19
ZTE FC  –  FC Ajka  4 - 2 (2-2)
Gólszerzők: Tóth 12’, Bozso-
ki 28’ Vezetőedző: Gyenese 
Csaba (Asszisztens edző: 
Vattai Cintia).

Kézilabda 
NB II. férfiak
Nemesvámos - KK Ajka 
29-29 (13-14) KK Ajka: Ko-
mendánt-Szrgyan 1,Venczel 
5, Bajnóczi 8(3), Erőss 1, 

John 4, Bonyhádi 3(1). Cse-
rék: Blázsovics, Horváth (ka-
pusok), Ignácz 4, Fülöp 2, 
Klespitz, Szabó, Perczel, For-
gács 1, Zeiler D. Edző: Poór 
Tamás.

NB II. nők 
Győri Audi ETO KC U-22 - KK 
Ajka 27-31(11-17)

Megyei férfi
Simontornya - KK Ajka II. 26-
28(15-11)

Teke Szuperliga
Férfi
A Szuperliga 10. fordulóján 
a listavezető Zalaegerszeg 
csapata papírforma győzel-
met aratott az Ajka Kristály 
csapata ellen. Zalaegersze-
gi TK - Ajka Kristály SE. 7-1  
(3608-3276)
Berzsenyi L. 486, Magyar A. 
544, Fodor Sz. 552, Nagy L. 
600, Tóth M. 528 Pontszer-
ző: Nagy Lajos.

Fiú
Zalaegerszegi TK- Ajka Kris-
tály SE. 4-0 (1054-960) 
Nagy M. 526, Szabó Zs. 434.

Sakk
NB I/B. 
Tungsram Nagykanizsa 
- Bányász SK  6:6 Győzte-
sek: Cseke, Gaál Zs., Ko-
limár.
 Döntetlen : Czebe, Jakab, 
Martini, Egresi, Kozma, 
Szelényi.

Döntetlen a Dorog ellen

 Hatalmas küzdelmet igen, gólt azonban nem 
hozott az FC Ajka-Dorogi FC meccs vasárnap a 
labdarúgó NB II-ben - Női kosárcsapatunk le-
lépte tatabányai ellenfeleit - A Boxer SE öklözői 
emlékezetes pofonokkal búcsúztak Pécstől

Újabb nehéz feladat előtt 
állt az FC Ajka, amelynek egy 
remek formában lévő csapat 
ellen kellett kikecmeregnie a 
gödörből. A dorogiak négy 
bajnokit nyertek zsinórban, 
míg a Veszprém megyei együt-
tes mögött három vereség állt, 
ebből kétszer otthon kapott ki 
Kis Károly gárdája.

Az egész napos eső után 
mély talaj várta az együttese-
ket, azaz alaposan fel volt adva 
a lecke annak, aki a földön pró-
bált támadásokat építeni.

Az ajkaiak – akiknél Kenderes 
Zoltán és Csizmadia Zoltán is 
eltiltás miatt hiányzott – ezút-
tal két csatárral álltak fel, Nagy 
Krisztián mellett Soltész Do-
minik igyekezett elöl helyzetbe 
kerülni. Hosszú szünet után ta-
lálkozhattunk ismét Pákai Ger-
gő nevével a keretben, a korábbi 
csapatkapitány a cserepadon 
foglalt helyet. Nagy István eresz-
tette el a meccs első veszélyesebb 
lövését, a hálóba is került a lab-
da, de lökés miatt érvénytelení-
tette a gólt a játékvezető.

A csúszós füvön érdemes 
volt távolról próbálkozni, ezt 
tette Kovács Nikolasz is, erő-
sen meglőve, ám rosszul he-
lyezve a labdát. Mursits kapus 
egyébként nem unatkozott. A 
25. percben ugyan nem kellett 
játékba avatkoznia, de Soltész 
lövése veszélyesen suhant el a 
keresztléc fölött.

Az esőben-latyakban bir-
kózás érthetően nem hozott 
szép játékot, a labda gyakran 
állt meg egy-egy pocsolyában, 
rendkívül megnehezítve a pá-
lyán lévők dolgát.

Az Ajka volt aktívabb, azon-
ban a góltól a hazaiak is messze 
álltak, 0-0-s eredménnyel ért 
véget az első félidő.

Fordulás után folytatódott 
a küzdelem az elemekkel és 
egymással. Kevés alkalommal 
jutott el a kapuk elé a játékszer.

Az 56. percben is egy távoli 
próbálkozás okozott veszélyt, 
Nyíri bombáját Horváth Dáni-
el vetődve ütötte szögletre.

A félidő derekán meleg pil-
lanatokat élt át a házigazda, 
Délczeg próbálkozott kétszer 
is, majd Papp lövésénél kellett 
résen lennie Horváthnak.

Nem sokkal később Földi 
kihagyta a kihagyhatatlant, 
Paudits beadását senkitől sem 
zavartatva helyezte mellé. A 
66. percben Paudits kapáslö-
vését védte bravúrral a hazaiak 
hálóőre.

Igyekezett erősíteni támadó-
játékát az FC Ajka, amely ek-
kor már az NB III-ban sikeres 
Nagy-Oláh duóval rohamo-
zott. Sikerült is helyzeteket ki-
alakítani, a 80. percben például 
Kovács szép beadását követően 
Soltész lövése alig ment mellé.

Horváth Péter nyerte a mec�-
cs megmozdulása címet, a kö-
zéppályás egy rossz kirúgás 
után kapásból emelt kapura, de 
Mursits visszaért.

 Az ajkai csapat ezzel a dön-
tetlennel a tabella 15. helyére 

csúszott vissza. A következő 
mérkőzést Soroksár SC ellen 
fogják vívni idegenbe, novem-
ber 24-én a Szamosi Mihály 
Sporttelepen.

Élre törő győzelem

Női NB1/B-s csapatunk a 6. 
fordulóban a Tatabányai Ko-
sárlabda Clubot fogadta a Ba-
kony Sporttelepen. A hazaiak 
kiváló mutatói miatt magabiz-
tosan állhattak pályára. Az első 
negyed során már azonnal ki-
ütközött a két csapat közti kü-
lönbség, köszönhetően az első 
negyed végén az eredmény 31-
15 volt a mieink javára. A má-
sodik negyed még jobban sike-
rült hisz a vendégek csupán 5 
pontot tudtak szerezni, még az 
ajkai lányok 28-at. Félidőben 
tehát az eredményjelzőn 59-20 
szerepelt. A harmadik negyed-
ben is tökéletesen játszottak 
a Veszprém megyeiek, és öt 
hárompontost is sikerült sze-
rezniük. A negyedik negyed-
ben érdemleges változás nem 
történt, a végeredmény 97-47. 
Ezzel a győzelemmel pedig a 
tabella élére állt a 14 csapatos 
bajnokságban az Ajka.

Megvan az első siker

A 7. fordulóig kellett várnia 
az első sikerre a KK Ajka női 
kézilabda csapatának, ame-
lyik  Győrbe utazott november 
10-én, ahol a Győri Audi ETO 
KC U22-es csapatával mérték 
össze tudásukat. A hazaiak 6 
mérkőzés alatt kettő győzelem 
mellé négy vereséget zsebeltek 
be. A vendégek még nehezebb 
helyzetből várták a találkozót, 
hiszen még nyeretlenek voltak 
ebben az idényben. A vendé-
gek végig uralták az első fé-
lidőt, így tetemes előnnyel me-
hettek pihenőre: az eredmény-
jelző 11-17-et mutatott. A má-
sodik félidőben kiegyenlített 
játékot láthattunk de az első 
félidei előnyt nem engedte ki a 
kezéből Huszti Ambrus csapa-
ta. Megérdemelt győzelemmel 
távozhattak Győr városából 
az ajkai lányok. Győri Audi 
ETO KC U22- KK Ajka 27-31 . 
November 16-án hazai kör-
nyezetbe szurkolhatjuk ki az 
újabb sikert az Egerszegi KK 
ellen. A mérkőzés 15.30-kor 
kezdődik a Városi Sportcent-
rumban. Legyünk ott minél 
többen!

Éremeső a medencében

Remekül szerepeltek az ajkai 
Rája ’94 Úszóklub sportolói a 
november 9-én   Szombathe-
lyen a Colonia Claudia Sabari-
ensum elnevezésű, dunántúli 
régió verseny IV. fordulóján. 
Farkas András és Bujna Lil-
la tanítványi közül Palkovics 
Adél (2007) remekelt a leg-
jobban, aki 3 aranyérmet is 
begyűjtött, 400 gyorson, 100 
gyorson és 200 vegyesen, 100 
mellen pedig második lett. 
Szóka Júlia (2005) 3 bron-
zéremmel gazdagodott, 400 
gyorson, 200 vegyesen és 100 
mellen. Újvári Dorina (2004) 
is kitett magáért 100 mellen 
aranyérmes, 100 háton pedig 
bronzérmes lett.   Palkovics 
Ádám (2009) két harmadik 
helyezésnek örülhetett: 50 
pillangón és 100 mellen. Lajos 
Benedek (2008) ezüstöt nyert 
100 háton, Szabó Dávid (2004) 
100 háton, Gál Kata (2007) 
pedig 100 mellen ért célba 
harmadikként. Így összesen 
4 aranyérmet, 2 ezüstöt és 8 
bronzérmet gyűjtöttek a spor-
tolóink.

Boksz
Az Ajkai   Boxer SE ver-

senyzői, október 26-án Pé-
csen a Nemzetközi Horváth 
Géza emlékversenyen vettek 
részt. Márton Eszter (juni-
or korcsoport, 50 kg) az OB 
utáni jó formában folytatta 
román ellenfele ellen, akinek 
edzője az első számolás után 
már be is dobta a törölközőt 
így csak 40 másodpercet töl-
tött a ringben. Bence Kornél 
(serdülő korcsoport,  41,5 
kg) kikapott. Kovács Botond 
(utánpótlás korcsoport, 43 
kg) szlovén ellenfele az első 
menet után szintén bedobta 
a törölközőt. Márton Tibor 
(serdülő korcsoport, 43 kg) 
3-2 arányban győzött.

A gól nélküli mérkőzés bővelkedett látványos jelenetekben
� (Fotó: Györkös)

Küzdelem a palánk alatt. Élre állt az Ajka az NB I/B-ben
� (Fotó: Györkös)
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Lapszél

2019 november
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
15-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
16-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
17-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
18-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
19-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
20-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
21-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
22-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
23-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
24-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Egy cipősdoboznyi
szeretet
Az Ajkai Család-és Gyer-
mekjóléti Központ cipős 
doboznyi adományt gyűjt 
rászoruló gyermekeknek 
(játék, könyv, édesség stb.) 
Kérjük, a dobozon jelölje 
meg kinek szánja az aján-
dékot (nem, életkor). A cso-
magokat 2019. decem-
ber 10-ig fogadják az Aj-
kai Család-és Gyermekjólé-
ti Központban: Ajka, Móra 
F. u. 7. Tel: 88/508-320, 
20/418-3144

Gondoljunk
másokra is!
Rászoruló családok gyer-
mekei részére az Ajkai Csa-
lád-és Gyermekjóléti Köz-
pont jó minőségű játéko-
kat, mesekönyveket fogad! 
Az adományok átvételére 
időpont egyeztetéssel van 
lehetőség: Molnár Ber-

nadett 06/88 508-320.  
Ruha adományokat nem áll 
módunkban átvenni! Segít-
ségüket előre is köszönjük!

Sportos ismerkedés
az iskolával 

Játékos sportfoglalkozásra 
várja a leendő első osztá-
lyosokat és szüleiket a Fe-
kete István – Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium november 21-
én délután fél ötkor a Jó-
zsef Attila utcai épületbe. 
Amíg a gyerekek sportol-
nak a szülők tájékoztatót 
hallgatnak az iskolában fo-
lyó oktató-nevelő munkáról. 

(ta)

Klubfoglalkozás
A Pedagógus Nyugdíjas 
Klub következő foglalkozá-
sát november 27-én /szer-
dán/ fél háromkor tartja a 
Városi Múzeumban.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

» �Otthoni munka! Kozmetikai   dobozok hajtogatása, termékek össze-
állításai, egyebek elérhetőségei érd: 06-90-603-905  (audiopress.iwk.
hu 635Ft/min. 06204963980).

APRÓHIRDETÉS

Márton nap Rendeken
Ajka mellet van a egy kis sváb 

falu Rendek, ahol hűen őrzik a 
néphagyományokat, így például a 
Márton napi lampionos felvonu-
lást is. Pénteken, november 8-án a 
Laschober Mária Német Nemze-
tiségi Általános Iskola diákjai és a 
Regenbogen Német Nemzetiségi 
Óvoda növendékei, összegyűltek, 
hogy lampionjaik fénye mellett, 
énekelve vonuljanak végig a falu 
utcáin így emléket állítva Szent 
Márton legendájának. Az isko-
lában idén is díjazták a legszebb 
lámpásokat, amit oklevéllel is ju-
talmaztak. A legszebbnek Berecz 
Alida 3. osztályos tanuló lámpása 
bizonyult, második helyezést ér el 
az ugyancsak 3. osztályos Vántsa 
Flóra, és harmadik lett az 5. osz-
tályos Berecz Anna alkotása. Az 
óvodások is nagy izgalommal 
gyülekeztek az óvodakertben, 
majd a saját készítésű lámpások-
kal elindultak a Fűzfa utcán éne-
kelve a Nyíres utcáig, hogy majd 
a templomnál találkozzanak az 
iskolásokkal. A falu védőszent-

jéről elnevezett Szent Márton 
templom előtt közösen elénekel-
ték a Laterne és a Martin ist ein 
frommer Mann című dalokat, 
majd együtt keltek útra a Művelő-
dési házhoz. Szövérfiné Pad Ani-
ta tanárnő felkészítésében Rózsa 
Dorka németül, Sándor Kata ma-
gyarul mesélte el Szent Márton 
legendáját.

Míg pénteken a gyerekeké, ad-
dig szombaton a felnőtteké volt a 
főszerep a hagyományápolásban. 
A Márton naphoz kapcsolódó 
néphagyományok közül a lako-
mák a legismertebbek: aki Már-
ton-napján libát nem eszik, az 
majd egész évben éhezik. Ezt el-
kerülvén az Ajkarendekért Egye-
sület  kemencében sült liba lako-
mával, svábpogácsával és párolt 
káposztával várta estére a falu ap-
raját nagyját a művelődési házba. 
Szorgos kezek már reggeltől pu-
colták a libát reszelték a káposz-
tát, hogy estére a néphagyomány-
nak eleget téve, fenséges vacsorát 
tálaljanak a fehér abroszokkal 

megterített asztalokra. Míg az il-
latos finomságok sültek a kemen-
cében és a kultúrház konyháján 
sült a káposzta, addig a gyerekek 
kézműves foglalkozáson, fakanál 
libát és mécsest készíthettek. Az 
esti hétórás harangszóra kicsik és 
nagyok énekelve vonultak lam-
pionjaikkal a tempolmhoz, ahova 

betérve Pék Zsuzsanna mesélte el 
Szent Márton életét. Az előadást 
Töltl János Assisi Szent Ferenc: 
Uram tégy engem békéd eszközévé 
imájával zárta, majd kifelé menet 
a templom lépcsőjén minden je-
lenlévő elhelyezte a közösség ös�-
szetartozásának mécsesét.

F.P.T 

A libacomb is kemencében sütve az igazi� (Fotó: Futó)

Márton nap borral, mulatsággal

A Csékúti Hegyért Egyesület 
tagjai és barátaik gyűltek össze a 
padragkúti művelődési házban, 
hogy a csendes adventi időszak 
előtt még mulassanak egy na-
gyot, Márton nap alkalmából.

Az ünnepet itt elsősorban a 
szőlőtermelők részéről közelítik 
meg, ahogy azt Mészáros László 
az egyesület elnöke is elmond-
ta köszöntőjében. Ezen a napon 
hagyomány volt, hogy a gazdák 

meghívták egymást és a pincék-
ben kóstolgatták az új bort, ami 
még ilyenkor picit pezsgős, pi-
cit zavaros, de bizony már bor. 
A szokásokat követve ezúttal is 
került az asztalra a Csékúti hegy 
adta új borokból, amelyek az idén 
olyan jól sikerültek, hogy kérdés 
némelyikből marad-e az egyesü-
let  tavaszi borbírálatára.

A vidám hangulatú rendezvé-
nyen  a Padragkúton működő kö-

zösségek összetartó erejét emelte 
ki beszédében Dorner László 
alpolgármester. Puskás Károly, 
a településrész önkormányzati 
képviselője a Csékúti hegy adott-
ságaira és az abban rejlő lehetősé-
gekre hívta fel a figyelmet.

Kétségtelen, hogy az itt termelő 
gazdák nemcsak kiváló borokat 
készítenek, hanem rendezvénye-
ikkel is népszerűsítik a borvidé-
ket, formálják a közösséget. Nem 
csoda, hogy már nem csupán 
helybeliek látogatnak el ezekre a 

programokra. Ezúttal az Orgona 
Nyugdíjas Klub lepte meg egy kis 
műsorral a házigazdákat. Prei-
ninger Sándorné verssel, a többiek 
libajelmezben tánccal és énekkel 
köszöntötték a közönséget, Csor-
ba Tamás harmonikás közremű-
ködésével. De mit ér a Márton 
nap ludaskása nélkül? Természe-
tesen az sem maradt el ezen az es-
tén, ahogy a baráti beszélgetések, 
a zene és a tánc sem.

P.L. 
A nyugdíjasok műsora Padragkúton is megidézte a „libakultuszt”
� (Fotó: Györkös)

A picik tánca felvidította a szépkorúakat� (Fotó: Györkös)

Káldi Géza veszi át az elismerést Paulics István megyei elnöktől. 
A háttérben Paksa Rudolf� (Fotó: Györkös)

Az újborral is koccintottak� (Fotó: Györkös)

Optimista gondolatok idős korban
A Nyugdíjasok „Életet az 

Éveknek” Veszprém Megyei 
Egyesülete szervezésében ti-
zenegyedik alkalommal ren-
dezték meg a saját vers és 
prózaírók találkozóját a Tó-
sokberéndi Közösségi Házban 
november 8-án.

A programot eredetileg 
Noszlopon szervezte volna meg 
az egyesület, de az időközben 
felmerülő nehézségek miatt 
nem tudta, így a Regös Nyug-
díjas Klub bravúros beugrással 
kisegítette a Hajagos-parti tele-
pülést. Így a tavalyi sikeres ren-
dezvény után idén is a Regösök 
adtak otthont a verselőknek, 
ugyanis főként verseket küld-
tek be a pályázók a felhívásra. A 
bíráló bizottság munkáját Pau-
lics István, az egyesület megyei 
elnöke irányította. Zsűri tag 
volt még Takács József megyei 
alelnök és Baranyai Sándorné 
gazdasági vezető. 

A rendező klub nevében Hor-

váth Magda, a megyei kultu-
rális bizottság elnöke nyitotta 
meg a találkozót és értékelte a 
beérkezett pályamunkákat. Kö-
szöntötte a vendég versírókat, 
akik Pétfürdőről, Balatonfűz-
főről, Zircről, Nemesvámosról 
érkeztek. Rábaközi Jánosné 

Bakonygyepesről, Gyarmati 
Lászlóné és Paksa Rudolf  Pad-
ragkútról pályázott. Ajka klub-
jaiból Kovács Mária, Némethné 
Péntek Zsófia és Káldi Géza írta 
le gondolatait versben. 

Nyolcan mondták el saját 
vagy klubtársuk versét. Kiemel-

kedett Paksa Rudolf mosolyt 
fakasztó előadása a nyugdíja-
sok mindennapjairól és Káldi 
Géza rímekbe szedett csokra a 
somlói sétákról, továbbá a 17-es 
villáskulcshoz írt szösszenete.

A zsűri értékelését Paulics 
István tolmácsolta.

– Örömmel, olykor megha-
tódva olvastuk és hallgattuk 
a szívekből, lelkekből fakadó 
lírát, melyekben közös volt a 
természet szeretete. A vissza-
emlékezések nagy része meg-
nyugtatott, elgondolkodtatott. 
Bizakodásra adhat okot, hogy 
az optimizmus szinte minden 
műben megtalálható volt – 
summázta az észrevételeket az 
elnök.

Befejezésül a pályázatot be-
nyújtók emléklapot vehettek át 
a megyei egyesület elnökétől, 
majd a Regös Nyugdíjas Klub 
tagjainak a vendéglátásában ré-
szesült minden résztvevő.

Cs.B.É. 

Tökjó délután az idősotthonban
Tökjó őszi délutánon fogadták a Vizikék óvoda néptáncosait az 

idős korúak gondozóháza lakói és a gondozóik november 7-én. A 
délután a generációk találkozásáról, az örömről, a szeretetről és a 
vidámságról szólt. Az idősek azt is megtudták, hogy a világon 45 
féle tököt termesztenek, az Antarktiszon kívül minden kontinensen 
ismerik ezt a haszonnövényt. A tök 90 százaléka víz, ezért alacsony 
a kalóriatartalma, ugyanakkor vitaminokban és rostokban gazdag 
étel. A Táltos Regisztrált Tehetségpont Csosszantók Tehetségmű-
hely tagjai néptánccal örvendeztették meg az időseket. Felkészítőik 
Marton Lívia, dr. Balatinczné Németh Mónika és Gombosné Györ-
kös Szilvia óvónő volt. A gondozóház két lakója, Barcza Gyuláné és 
Farkas Józsefné verset mondott, Vér Szilvia terápiás munkatárs ta-
lálós kérdéseket tett fel. Néhányra az óvodások is tudtak válaszolni. 

A műsort követően a gondozók mindenkit pogácsával és gyü-
mölccsel kínáltak, a gyerekek ajándékot is kaptak. � (ta) 


